[bookmark: _GoBack]泸县立石初级中学2017年秋期八年级期中考试
数学试题
考试时间：90分钟  试卷满分：100分   命题人：易雪梅   审题人：梅捷 
一．选择题（3分每小题，共30分）
1．下面的图形是轴对称图形，而且对称轴最多的是（  ）




．等腰三角形       ．等腰直角三角形       ．等边三角形       ．直角三角形



2.若平面直角坐标系中，关于x轴对称，点的坐标为（1，-2），则点的坐标为（    ）




                                          

3.计算的结果为（    ）








.                .                  .                .
4.下列计算正确的是（    ）








.          .        .        .

5.化简：的结果是（    ）
A.[image: ]          B.[image: ]          C.[image: ]          D.[image: ]






6.如图1，在中，，，点在上，且，


连接，则等于（    ）








.             .                 .                .
[image: ][image: ]


图2
图1





7.若，，求的值（    ）




.11                    .150             .180            .60
8.等腰三角形的一个外角为140°，那么底角等于（    ）




.40°                  .100°        .70°             .40°或70°


9.已知则（    ）




                                         







10.如图2，中，与的平分线交于点，过点作∥






交于点，交于点，那么下列结论：①和都是等腰三角形；




②；③的周长=；④．其中正确的有（    ）
A.①②③          B.①②③④          C. ①②            D.①
二．填空题（3分每小题，共21分）

11.计算=           
12． 



在中，，，则__________
[image: ]13.如图3，某同学把一块三角形的玻璃打碎成三片，现在他要到玻璃店去配一块完全一样形状的玻璃．那么最省事的办法是带________去配，这样做的数学依据是             ．
[image: ]


图3

图4




14.如图4，已知，要使≌，只需增加的一个条件是         .（只需填写一个你认为适合的条件）.









15.已知，点在内部, 与关于对称，与关于对称，



则、、三点构成的三角形是_________三角形.

16.计算：           .







17.在直角坐标系内，已知、两点的坐标分别为（－1，1）、（3，3），若为x轴上一点，且最小，则的坐标是___________.
三．计算题（本大题共2个小题，5分每题，共10分）


18.           19.





四．因式分解（（本大题共2个小题，5分每题，共10分））



20.                  21.




五．（本大题共两个小题，22题6分，23题7分，共13分）

[image: ]22.如图在△ABC和△DBC中，P是BC上任意一点．且求证：PA=PD.













六．（本大题共两个小题，8分每题，共16分）





23.如图，已知△ABC中，点在上，，。求证：
[image: ]





















24.如图，中，，点在上，点在的延长线上，且，交于点.


[image: ]求证：.
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